
Tratado de Versalhes
O Tratado de Versalhes responsabilizou a Alemanha pela

Primeira Guerra Mundial e estabeleceu uma série de
punições. Além de ter que pagar indenizações aos

vencedores – que foram quitadas apenas em 2010 – a
Alemanha foi proibida de ter um exército grande e ainda

perdeu colônias e territórios – como a Alsácia-Lorena, cedida
à França. Todas essas condições instalaram um sentimento

de revanchismo que viria a colaborar para a ascensão
do nazismo e culminaria na Segunda Guerra Mundial.

Em janeiro de 1919, os países envolvidos na Primeira Guerra
Mundial (1914-1918) reuniram-se na Conferência de

Paris para assinar os tratados de paz. As decisões do pós-
guerra foram tomadas pelo Conselho dos Quatro, formados

pelos vencedores França, Reino Unido, Estados Unidos e
Itália. Lembrando que os países que participaram do conflito

foram os seguintes:
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A Conferência  de Paris

Pesquise sobre o Tratado de
Versalhes, ilustre sua pesquise com
algumas charges sobre o assunto e
opine, baseado em argumentos, se

esse tratado motivou ou não a
segunda grande guerra mundial.


